

Мероприятие, состоявшееся 19 июня, организовано РООР «Союз строителей РТ» совместно с АСРО «Содружество строителей РТ».



Институт общественных инспекторов по охране труда, созданный Содружеством строителей РТ в 2014 году с целью профилактики травматизма в организациях Ассоциации, в настоящее время активно развивается, охватывая все большее число строительных компаний Содружества. На сегодняшний день общественный контроль за охраной труда осуществляется в 771 организации Ассоциации, где работают 1400 общественных инспекторов. Союз строителей Республики Татарстан совместно с Содружеством регулярно проводят их обучение на различных площадках. Так, в 2018 году это уже второй такой семинар, а всего с 2015 года было организовано 6 подобных мероприятий, обучено 269 человек. В этот раз почетный статус и удостоверения получили 76 специалистов из более чем 50 организаций Содружества.

Мероприятие проводилось с привлечением преподавателей АНО ДПО «ВиКо – Центр подготовки специалистов». Открывая обучающий семинар, исполнительный директор Союза строителей Республики Татарстан Лидия Жарова подчеркнула актуальность темы охраны труда: «Повышение безопасности при производстве строительно-монтажных работ – одна из важнейших задач, потому что нет ничего более

ценного, чем человеческая жизнь».



С приветственным словом к участникам обратился начальника отдела контроля АСРО «Содружество строителей РТ» Андрей Гаврилов. Он сообщил, что в результате проводимых Ассоциацией мероприятий с 2010 года количество несчастных случаев на производстве снизилось в шесть раз, но избежать их пока не удается. Именно с целью сокращения производственного травматизма Решением Коллегии Содружества от 15 октября 2014 года был утвержден институт общественных инспекторов.

«Общественный инспектор является составной частью системы профилактики травматизма, а также одной из форм участия работников в управлении охраной труда», - считает Андрей Гаврилов. Он также объявил, что в 2018 году Содружеством строителей РТ совместно с Союзом строителей запланировано проведение конкурса среди общественных инспекторов по охране труда. «Конкурс будет проходить в два этапа, - сообщил начальник отдела контроля. – Первый – тестирование по охране труда с присвоением баллов. На втором этапе кандидат должен будет представить аналитическую справку о проделанной им работе».

Семинар получился насыщенным и плодотворным. Слушатели изучили нормы трудового права, требования охраны труда и меры по защите трудовых прав работников. Особое внимание было уделено организации работы по охране труда, полномочиям общественных инспекторов по охране труда и их основным задачам, опасным и вредным производственным факторам, обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, организации первой помощи пострадавшим. На слайдах были показаны и разобраны наиболее часто встречающиеся случаи нарушений. По окончании мероприятия всем слушателям вручены удостоверения.



Дирекция Союза и Содружества планирует продолжить обучение общественных инспекторов по охране труда и приглашает руководителей строительных организаций подавать заявки по телефонам: (843) 221-70-85, 221-70-81, 221-70-72.

